

# 网友举报第三天收到回复 交警索贿香烟被停职 处理结果引网上激烈讨论 20多天后停职改免职

事由:因车辆未买保险,被安乡县交警扣押,对方表示,“拿烟了难”。  
结果:停职20天后被免职

交警索烟

本报6月9日讯 因执行公务时索贿两条香烟,常德安乡的交警刘某某遭网友举报后被县交警队给予停职20天的处罚。处置结果一出,网友掀起舆论讨论,认为处理结果过轻。日前,涉事交警刘某某被安乡县纪委监察局给予党内严重警告处分,并按程序免去其县交警大队安宣办主任职务。

【处理】  
停职20天后被免职

4月15日,安乡县交警队回复网友“^^顺7.2然”：“留言收悉后,我大队主要领导高度重视,已责成纪检部门调查此事。”

4月16日,安乡县交警队在网上向网友公布处理结果:“刘某某已将收受的两条香烟退回当事人。大队总支研究决定:对刘某某停止执行职务20天;责令其在全体民警大会上作出深刻检讨。”

处理结果一出,引发网友激烈讨论,质疑当地交警部门对涉事交警的处置过轻,有包庇之嫌。

5月8日,安乡县委作出批复:“请县纠风办引起重视,跟进处理。”随后,安乡县纪委监察局调查审议此事,认为刘某某的问题发生在第二批党的群众路线教育实践活动期间,属顶风违纪,在社会上造成了不良影响,遂给出党内警告和免职处分。同时要求县交警大队以此为戒,全面开展自查自纠,认真整改存在的问题。

■三湘华声全媒体记者 聂诗荷

【举报】  
没买车险,香烟了难

4月13日,安乡网友“^^顺7.2然”发帖举报,称自己和丈夫驾驶的车辆因未买保险,在行驶途中被正在执勤的交警刘某某扣押至交警队。

网友称当时自己求情,而刘某某则提出拿烟了难。随后,网友购买两条蓝色芙蓉王香烟交给刘某某后,扣押车辆被放。

网友在投诉举报帖中批判到:“两条香烟不值什么钱,但交警这样的处理结果不服人心。”

编者按  
为了一点蝇头小利,交警向司机索要香烟、公职人员帮企业骗保,还有一群“惯犯”专盯中老年妇女,他们认为还是诈骗来钱快。害人害己,结果弄得自己丢了饭碗、判了刑,得不偿失,这又何必呢?

## 人社局临时工帮私企骗保200万 自己仅获利几千元,被判刑8个月

事由:人社局临时工窃取同事工号,改资料为企业骗保近200万元。  
结果:被判刑8个月

职工骗保

本报6月9日讯 为了数千元好处费,宁乡县人社局临时工林伟(化名)利用工作便利,甚至不惜窃取同事的工号和密码,私自篡改员工投保资料,帮助私企老板骗取工伤保险近200万元。今天,记者从宁乡县人民法院获悉,林伟因滥用职权被判刑8个月。

### “内鬼”为企业骗保200万

34岁的林伟是宁乡县人社局工伤保险中心征缴科的一名聘用人员,负责全县工伤保险参保数据录入以及收集工伤待遇申请资料、参保数据审核等工作。

2012年4月13日,宁乡县光华鞭炮厂发生事故,工厂内一名没有参加工伤保险的职工受重伤。鞭炮厂老板为了让公司少承担赔偿,找到熟人林伟,要他想想办法,让受伤职工人工工伤保险。

当天下班后,林伟悄悄对录入系统的资料进行了更改,让受伤职工顶替了工厂另一名购买了工伤保险的职工。

因为这个简单的信息变更,几个月后,宁乡县工伤保险中心向鞭炮厂支付了职工的医疗费用等工伤保险待遇28万余元。而林伟则从鞭炮厂老板手中获得了

800元好处费。初尝甜头后,林伟的胆子越来越大。到2013年5月,林伟先后帮助宁乡9家企业骗保198万余元,从中获利数千元。林伟甚至在自己没有修改权限的情况下,记住了同事登录系统的工号和密码,以同事的系统对参加工伤保险情况的资料进行修改。

### 滥用职权获刑8个月

去年5月13日,宁乡县工伤保险中心意外发现单位工伤保险信息遭非正常修改,大量工伤保险基金流失。经过一系列调查,“内鬼”林伟被揪了出来。

法庭上,对于宁乡县检察院指控的犯罪事实,林伟供认不讳,请求法院轻判。林伟的辩护律师称,“案发后,宁乡县工伤保险中心的损失已全部追回,没有给国家造成实际损失,林伟认罪态度好,有悔罪表现,请求法院判处缓刑。”

法院认为,林伟在代表国家机关行使职权过程中滥用职权,致使公共财产遭受重大损失,其行为已构成滥用职权罪。最终,法院判处林伟有期徒刑8个月。

■三湘华声全媒体记者 潘显璇  
实习生 吴潇

# 恒源祥力邀全球劳伦斯 颁奖礼落户中国

恒源祥集团昨天在上海正式宣布,恒源祥已经获得2015年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼的举办权,这是劳伦斯历史上首次由企业主办。明年这项有“体坛奥斯卡”美誉的颁奖盛典将在上海举办,这意味着此项盛事将首次来到中国。

“在劳伦斯体育奖的历史上,虽然来自中国的运动员和运动队也曾多次获得提名,但却只在2003年(姚明最佳新人奖)、2005年(刘翔最佳新人奖)和2009年(中国奥运代表团最佳团队奖)获得过劳伦斯奖的奖项,而这次劳伦斯世界体育奖颁奖礼来到中国,除了提供一个窗口让世界了解上海,更重要的无疑是将大大提升中国在世界体育版图上的影响力。”恒源祥集团有限公司总经理陈忠伟介绍说。

## “要想办法载入史册!”

### ——劳伦斯奖首临中国始末

2015年的劳伦斯世界体育奖颁奖典礼将在中国的上海市举办时,相信伴随着人们意识到众多“史上首次”就此产生的同时,也会产生这样的思考:为什么?难道仅仅是为了“史上首次”而“史上首次”吗?

事实上,促使恒源祥集团开始与劳伦斯公司接洽的动力,来自于对当下和未来的影响力的预期。“劳伦斯世界体育奖虽然不被绝大多数国人所了解,但是被全球的主流视线所了解。”恒源祥集团有限公司总经理陈忠伟说:“我们是这么来权衡的,我们未来是要在中国有影响力,还是在世界有影响力?如果答案是在中国和世

界都要有影响力,那么就要想办法载入史册。因为一旦如此,即便是在20年后,当提到劳伦斯奖的时候,人们也一定会提到恒源祥,提到上海。”而另外一个让陈忠伟心动的“火花”,则由中超形象大使身份来到上海的贝克汉姆擦出。“最重要的是老百姓的看法,来了一个贝克汉姆,就把上海翻了一个遍,这是一个值得思考的社会现象。”他说,“这种民心确实是我们可望而不可及的,当社会大众看到体坛巨星和新偶像的时候,他们的心情是完全可以设想的。基于这两点考虑,任何困难都不是主要的,都难不倒我们。”

## 4“神医”替人看病消灾被判刑 骗局虽然很老套,上当的中老年人还是挺多

事由:先向路人搭讪,再电话告知“神医”,“神医”出面消灾。  
结果:诈骗团伙被判刑3年到4年半不等

惯犯诈骗

本报6月9日讯 问路、报信、带路,环环相扣,骗人钱财。湘潭市岳塘区法院今天判决了一起冒充“神医”以迷信消灾为名,诈骗中老年妇女钱财的案件,分别判处4名被告人3年到4年半不等的刑期。

陈某、刘某、张某3人曾因冒充“神医”诈骗,被两次判刑。出狱后,3人觉得还是诈骗来钱快,于是伙同吴某又组成一个诈骗团伙。该团伙两男两女,分别来自双峰、辰溪。他们分工明确,专门物色单身行走的中老年妇女,去年8月至10月间共诈骗7万余元,最多一次骗得5万元。

### 法官提醒

这个团伙之所以能用老骗术骗到钱,是因为抓住了一些中老年妇女的心理,步步设套。提醒大家,不要将自己的家庭情况轻易告诉陌生人,更不要轻信所谓“神医”、“大师”,以免掉入犯罪分子布下的陷阱。

该团伙作案时,先由一两名成员靠近目标,假装问路搭讪。另一名成员则假装知道附近有“神医”或“大师”加入搭讪。然后,将搭讪得知的受害人家庭情况,通过短信或电话告知另一个假扮“神医”的成员。

受害人一见到“神医”,“神医”掐指一算,就能准确说出受害人的家庭情况。随后,“神医”会谎称受害人的一名家庭成员近期有灾,要求受害人拿钱消灾。受害人取来财物后,“神医”则以要做法事为由,要求受害人一两小时后来取。之后,几人迅速逃离。

■三湘华声全媒体记者 刘晓波